



户外真人秀俨然成为荧屏的大热，有着《爽食行天下》等美食节目丰富制作经验的浙江卫视日前正式公布，明年7月将推出一档户外美食节目《12道锋味》，由谢霆锋担任 主厨 和他的明星小伙伴们一起环游世界 搜寻世界各地美食，为观众送上一份饕餮大餐。

霆锋的拿手菜是牛扒



除了歌手、演员、制作公司CEO等多个头衔，谢霆锋还是明星们当中少有的 厨艺高手。

此前，刘浩龙、陈奕迅老婆徐濠萦都曾在微博披露过谢霆锋的下厨照，称赞他厨艺了得。谢霆锋经纪人霍汶希也透露，霆锋闲时爱在家中研究烹饪，去年更开始向母亲拉姑请教，多数是做西餐。

这次担任美食节目 主厨，其实也是谢霆锋自己的心愿。霆锋称，自己真正的梦想其实是做一名真正的厨师，但从出道以来，这个梦想就一直延迟再延迟，所以这次一定要做一个真正的美食节目给大家看。

善于做西餐的谢霆锋究竟有哪些拿手菜式呢？霍汶希透露，酥皮火腿蘑菇焗牛扒、白汁青口这些都是谢霆锋擅长的，但他最近对中餐也开始有所研究，自制 极品鲍鱼 也很有风味，所以，这档节目不仅要展现中国的美食，更会带大家走遍世界各地，来一次中西合璧的饕餮之旅。



首期节目邀谢贤搭档

据了解，为了《12道锋味》，谢霆锋也是倾尽心血，除了自己的制作公司PO将全程参与到节目制作的过程中，首期节目谢霆锋还将和父亲谢贤共同搭档完成，而在接下来的11期节目中，他将邀请所有自己的圈内好友，共同完成 环球美食之旅。

谢霆锋更强调，一档真正的美食节目并不只 吃 这么简单，每一道菜背后，更有 锋味 的故事，他举了一个例子：第一次开瓦斯炉是爸爸谢贤教他煎荷包蛋，当时谢贤对他说了一些自己听不懂的话，但现在想起

来却别有滋味， 爸爸说，凡事都有两极化，做人就像这煎成两面的荷包蛋，总是要学习掐拿火候，面面俱到。喜欢半生不熟的蛋也可以，但为人处世不要过分油条，还不如青涩真诚来得好。

这次节目定位是 环球美食之旅，霍汶希透露，谢霆锋目前定了几个一定要去的地方，其中包括去澳大利亚抓帝王蟹，到法国南部找顶级的松子露，到印尼寻访真正顶尖的麝香猫咖啡等，观众可以跟随电视镜头，感受霆锋独有的美食之旅。

谢霆锋当“主厨”圆梦 户外真人秀成荧屏热点

[延伸阅读]



户外真人秀受到好评

当 高烧不退 的真人秀节目走出户外 是否就迎来一片新天地？没错！近日在荧屏热播的两档综艺节目，就用冠军级的收视率佐证了这一趋势。大型商战公益真人秀《赢在中国蓝天碧水间》，自开播以来一直好评不断，曾以压倒性优势勇夺同时段收视冠军，创造了财经主题节目的新纪录；而亲子节目《爸爸去哪儿》，也靠 萌宠 取胜。

《赢在中国蓝天碧水间》节目邀请 12 名商业大腕走上街头，接受一系列的商业任务挑战，节目真实记录了商界明星参与任务的全程，故事精彩纷呈。该节目让观众第一次看到一场真正意义上的商界较量：12位CEO化身 打工仔 组队接受商业任务，在到商圈卖水、去学校招聘、走上街头卖包子等一系列的任务中，看CEO吵架 一度成为观众们津津乐道的一大看点。不少观众质疑 这都是真的吗？最近，航班管家CEO王江在接受媒体时坦诚：我一开始有点惊讶。在去之前我以为无非就是按脚本演出，结果发现没有脚本，有些规则的设置不是那么成熟和完善，大家在争强好胜的同时开始挑战规则，尤其是前面两集，冲突特别大。他特别强调，这些真实的商战环节，都是 纯天然 的，大家都不是专业演员。如果你真要演，可能导演说一二三吵，大家都笑场了。作为中国第一档原生态呈现商战的综艺节目，《赢在中国蓝天碧水间》获得广大观众尤其是职场中人的一致推荐：这些CEO简直就是用生命在做节目啊！但真实的力量实在打动人心。每一期节目，都是一趟超级精彩的MBA活教材。

而面向家庭观众的亲子户外真人秀《爸爸去哪儿》的重磅推出，节目邀请 5 位明星以及他们的子女，去户外冒险，天真的星二代们的激萌表现引发热议。我们不仅首次看到明星亲子的自然画面，更让他们来了一次彻底的大变身：生活优越的星爸爸 和孩子们一起被拖到野外进行农村放羊、野外爬山、上船捕鱼等活动。面对孩子们的哭闹，爸爸们表现出各种囧状，让不少观众表示 第一次感觉明星们的生活 和我们平凡人竟如此之近。

对于户外真人秀这种正蓬勃发展并受到好评的节目形态，江苏卫视宣传负责人表示：近期户外纪实类真人秀走红荧屏，说明这种原本很多人认为会水土不服的节目形态，在中国其实也能很接地气。因为观众获得前所未有的真实体验，绝对不同于演播室里的精心包装，而是在纯自然的环境中，去尽力体现真实的状态和冲突，而且，参与者本人也会随着起初不适感的消失，逐渐融入到社会场景中，去呈现更真实的自我。这位人士还表示，

尽管对于普通综艺节目来说，户外真人秀制作的难度较大，需要录制大量素材，从恐怖的片比(成片和素材的时长比例)中剪辑出清晰的故事线，塑造出鲜明的人物性格，堪比制作一部好电影。但不可回避的是，它正在引领真人秀节目的新方向。

(综合)



谢霆锋的好友刘浩龙、徐濠萦等都曾在微博晒出霆锋的厨艺作品。

